

信阳小伙42元投注揽大乐透610万

这张7+2的复式票是他机选的

本报讯 7月23日,超级大乐透第11085期开出号码“02、17、19、21、22 +03、10”,全国送出一等奖5注,单注奖金607万元。我省信阳一彩民以42元的复式投注击中一注头奖,收获总奖金610万元。7月25日,得主小豆在家人的陪同下到省体彩中心兑奖。

据了解,小豆仅有1年多的购彩经历,以前不经常买,在家人的耳濡目染下,偶尔才去体彩销售网点打一注超级大乐透。自从5月份体彩超级大乐透亿元派送开始后,他才每期都打彩票。在销售员的引导下,小豆喜欢上了复式投注,每期研究历史开奖号码,然后花几十元买张复式大乐透彩票成了他近期的“功课”。

但是,大乐透亿元派送期间,大奖总跟他无缘,眼巴巴地瞅着“亿元派送”活动结束了。这时,他改变了策略,开始机选。“当时就想:条条大路通罗马,说不定机选号码也能中大奖呢!”小豆乐滋滋地说。23日上午,小豆去销售网点机选了一张“7+2”的复式票,花了42元,然后就把彩票放在口袋里了。第二天上河南体彩网查询开奖号码时,觉得开奖号码有点眼熟,就掏出昨天买的彩票,彩票上的号码为“02 13 17 19 21 22 34+03 10”,包含了当期大乐透所有开奖号码。他中大奖了!

这张彩票除了让小豆收获1注一等奖外,还让小豆收获了10注四等奖和10注六等奖,

体彩彩票<超级大乐透>
00003075669000287070 exEWQH 00528268
销售点:24206 11085期 共1期 11/07/23开奖
倍:1 合计:42元 2011/07/23 10:01:16
复式票

前区 02 13 17 19 21 22 34 .
后区 03 10

乐透11085期奖池基金1.99亿,开奖查询发TC到
10661858,大乐透发LT,1元/次
新县八里畈镇

税前奖金共计610万元。他领到奖金后,说:“得跟我家人好好商量一下怎么支配这笔钱。但是,我肯定会从中拿出一部分钱,继续投注超级大乐透。” 王森

《弃奖危机!!!》后续

1619万! 彩市最大弃奖遗憾诞生

本报讯 7月28日晚12点,这是大乐透第11062期南京1619万元大奖兑奖的最后截止日,尽管江苏省体彩中心兑奖的相关工作人员依然坚守在岗位之上,但奇迹终究没有发生,该中奖者仍未在规定时间内前来领奖,国内彩票最大弃奖终于在南京出现。

前晚12点一过,江苏省体彩中心相关负责人按照有关流程,向媒体正式宣布:体彩超级大乐透11062期南京1619万元大奖因在规定时间内未能兑奖,该奖项已成为弃奖,按规定弃奖奖金将转入公益金。这样,国内彩票最大弃奖就此诞生。据了解,本次弃奖的彩票购于南京市高门53号的01065体彩站点,购票时间是今年5月30日18点25分20秒,票上投注了2注号码并进行了追加投注,其中的第2注号码“06-10-17-20-21+03-07”正是11062期大乐透的中奖号码,由于是追加投注,中得奖金为1619万元。 彩综

弃奖排行榜

- 2011年7月,江苏南京超级大乐透1619万。
- 2011年6月,上海双色球1000万。新浪微博发起转发拯救千万大奖活动,虽万人参与转发,但仍未能找出得主。
- 2010年8月,江苏省苏州双色球1000万。福彩中心曾为寻得主悬赏10万,但未能避免弃奖。
- 2011年6月,山西晋城双色球1000万。与朋友合买彩票 没想到会中奖而错过兑奖期限。
- 2009年2月,四川都江堰大乐透922万。弃奖原因不明,曾引多方猜测。
- 2009年12月,湖北武汉双色球917万。曾有人称彩票丢失,无法改变弃奖事实。
- 2008年11月,贵州双色球876万。2100元大复式投注却被弃,令人不解。
- 2010年1月,辽宁盘锦双色球750万。福彩中心曾接到电话,问彩票丢失能否兑奖。
- 2011年1月13日,吉林双色球716万。弃奖原因不明,福彩寻找未果。
- 2008年12月,深圳双色球700万。有人曾想来兑奖,彩票号码全对,期数却不一样。

彩票

体彩“排列3、排列5”第11203期
排列三 583 排列五 58388
体彩“七星彩”第11087期
3 2 5 7 1 1 4
福彩“七乐彩”第11087期
09 16 18 19 22 24 30+27
福彩3D第11203期
0 1 7
福彩“22选5”第11203期
01 06 09 10 14

超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
11078	04 09 16 27 30+02 06	86	2:3	8	0:2
11079	01 03 23 30 31+02 10	88	4:1	12	0:2
11080	05 12 30 31 32+01 03	110	2:3	4	2:0
11081	04 13 20 21 35+02 09	93	3:2	11	1:1
11082	07 20 25 30 32+05 09	114	2:3	14	2:0
11083	06 08 18 20 24+04 08	76	0:5	12	0:2
11084	14 29 31 34 35+01 12	143	3:2	13	1:1
11085	02 17 19 21 22+03 10	81	3:2	13	1:1
11086	04 05 06 09 15+01 06	39	3:2	7	1:1
11087	06 13 20 25 34+07 09	98	2:3	16	2:0

第11088期大乐透分析

前区:一区关注03、04,二区关注12、14,三区关注16、19、20,四区关注22、28,五区可以在31、33、35中关注1个。个位数关注0、1、4、5、9防4的同尾。区间比关注1:0:2:1:1。连号可以在03、04、12、13、19、20、28、29、33、34的组合中关注1组。重号在13、20、34中关注1个,奇偶比关注2:3的组合。和值有望小幅上升,估计落在100-110区间。

后区:最近10期奇偶比为10:10,大小比为8:12,本期关注1大1小、1单1双的组合,看好06、07、11。

推荐号码如下:03、12、14、16、19、20、22、31、33、35+06、07、11。 方林

彩市有风险,入市须谨慎。理性玩彩,量力而为。

糖尿病新药在我国研制成功

热烈庆祝我国首创清糖毒、排药毒的中药糖尿病新药在绿城上市一周年



中药降糖在我国首获成功

并发症对患者的危害呢?

糖尿病的治疗经历了十多年的混乱局面后终于有了结论,那就是:“在稳定血糖的同时,重点预防和治疗并发症。”传统方法或药物大都围着“降糖”做文章,殊不知“血糖正常也会出并发症”。大把西药虽能快速降糖,却也伤肝伤肾;胰岛素虽相对安全,但也造成血糖忽高忽低,严重损伤血管引发心、脑血管病变;所谓的降糖保健品,吃着吃着就曝光了,被发现含有违禁成分,造成“和吃西药一样”的结局。专家提醒:糖尿病治疗要尽量避免西药副作用,不能完全依赖胰岛素,更不能吃不正规的降糖产品。

正清消糖胶囊是由中国中医药学研究院研制成功的,经7年临床验证,正清消糖胶囊为一种安全有效的新型降糖中成药,无毒副作用,对空腹血糖、餐后血糖、糖化血红蛋白及尿糖等方面疗效确切,对改善代谢紊乱、倦怠乏力、性欲减退、口渴、多尿、消瘦、腰痛、肢体麻木疼痛、胸闷胸痛等并发症效果显著。并被批准为“国药准字(Z43020188)”、“国家三类新药”、“国家中药保护品种”,是国内第一个也是唯一一个既降血糖又能预防和控制并发症的国药准字纯中药产品。

平稳降血糖,一疗程消除并发症,让糖尿病患者健康无忧,让糖尿病患者和正常人一样饮食。正清消糖胶囊在郑州上市一年以来,用疗效征服了广大糖尿病患者,用口碑诠释了“该如何治疗糖尿病”,已成为我国治疗糖尿病的品牌产品。

十年降糖路 肝肾竟成垃圾场

日前,笔者到省内某医院糖尿病科时,意外地发现,该院一名十年糖尿病患者在接受检查时,体内肝肾竟被大量的“糖毒”和“药毒”侵蚀,肝脏已基本板结,下部肿大,严重畸形。表面呈苍白色,并有大量绿点,表面细胞已经完全坏死,经进一步检验,器官生理功能已丧失殆尽。肾脏形状也已变得极为怪异,几乎完全失去了弹性下方肿胀,表面呈黄褐色,显得肮脏不堪,整个肝肾形同垃圾场一般。

出于对糖尿病患者的关注,笔者于是走访了我国著名糖尿病专家中国中医药学研究院张教授:

笔者:糖毒和药毒是糖尿病的元凶吗?

张教授:没错,由于患者常年受高血糖的困扰,体内充满了糖毒,而服用降糖药物又会残留“药毒”,医生往往是治得了病而保不了命。因此,必须清糖毒、排药毒同时进行,只有这样才能从根本上治好糖尿病和各种并发症。

笔者:哦,常规药物到底能不能清糖毒、排药毒呢?是不是糖尿病患者就只能听之任之,一点办法也没有了呢?

张教授:常规药物无法清除糖毒,更不能排药毒,可是现在不同了。糖尿病患者终于盼到属于自己的新药,这就是正清消糖,它是由中国中医药学研究院研发的,不但能清除患者体内的糖毒,还能排药毒,修复患者胰岛受体细胞缺陷的基因,彻底治好糖尿病及其引发的并发症。

笔者:正清消糖是一种怎样的产品?又是如何平稳降糖,消除并发症的呢?

张教授:“正清消糖”是一种新药,能

正清消糖简介

【主要成分】人参、黄芪、黄芩、枸杞、桑叶等
【药理作用】清糖毒,配方中的桑叶在降糖的同时,药物的分子直达微循环、神经末梢、足跟、视网膜膜等普通药物达不到的地方清理以沉积糖毒。排药毒,配方中的人参、黄芪、枸杞疏肝强

通知

7月30、31、8月1、2日仅4天,正清消糖将在郑州市亚细亚医药部举行大型糖尿病专家会诊活动,届时将邀请中国中医药学研究院姜主任亲临现场,对患者进行一对一的咨询,购买正清消糖。

郑重承诺:凡糖尿病患者服用“正清消糖”胶囊一疗程未康复者,厂家将免费费提供药品继续服用,直至康复。

有效清除血液中和心脑血管等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受体的基因,从根本上恢复胰岛功能,还能修复血管,再造神经,彻底治好各种并发症,让糖尿病人恢复健康。

正清消糖让我再也不做“药篓子”!

我是一名患糖尿病十多年的老人,自打患上了这个要命病之后,为了降糖,我是听说什么药好就吃什么药;整天都成了药篓子,可是没有一样管用的,多饮多食多尿不说,整天身子骨一点劲都没有,跟个废人一样。自从换服正清消糖以后,我的身体得到了明显的康复。以前吃西药,血糖是忽高忽低,还有一次突发低血糖晕倒了,吓得我就不敢吃西药了。现在好了,正清消糖平稳降血糖,我在医生的指导下,逐渐把别的降糖药停了。以前吃再多的药也不见好,现在知道了,全是这糖毒和药毒惹的祸,如今,我的糖尿病完全得到了控制,由于药毒的排出所以并发症也逐渐好转,眼睛也比以前亮,生活完全可以自理,重又充满了乐趣,是正清消糖让我摆脱了药篓子啊!

肾,在降糖清糖毒的同时,保护肝肾,使以往沉积肝肾的重金属、药物残留彻底排出。改善微循环,在糖毒和药毒被排出后,药物的营养和修复因子对原部位进行修复和营养,使未精神得到修复和营养,微循环得到改善,视力下降,足部溃瘍,皮肤瘙痒等并发症消除。【获奖和荣誉】国家中药保护品种

原价每疗程2340元 (8月3日恢复原价)
现价每疗程1170元
销售地址:亚细亚医药部
百货大楼医药部
咨询热线:0371-61818590
(热线繁忙,敬请耐心拨打)
市内免费送货
省内货到付款

治疗糖尿病,相信国药准字

糖尿病是一种常见病、多发病,在中国和全世界的发病率都很高,但是导致糖尿病人身体病重和死亡的其实不是糖尿病本身,而是危害缠身的并发症。那么怎样才能降低